



Републички завод за тржиште рада
Филијала Ниш

Молимо Вас да објавите текст конкурса, како следи:

На предлог Већа Департмана ПМФ-а, ул. Вишеградска бр. 33, декан Факултета

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ
ФАКУЛТЕТ

Број: 95/1-01

Датум: 27.01.2022.
Н И Ш

**ОБЈАВЉУЈЕ КОНКУРС
ЗА ИЗБОР НАСТАВНИКА И САРАДНИКА
СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ и то:**

I На Департману за БИОЛОГИЈУ И ЕКОЛОГИЈУ:

1. Наставник у звање **ВАНРЕДНИ ПРОФЕСОР** или **РЕДОВНИ ПРОФЕСОР** за ужу научну област **Ботаника**.

Број извршиоца: 1

Услови: доктор биолошких наука, за рад на одређено време од 60 месеци, односно за рад на неодређено време.

II На Департману за БИОЛОГИЈУ И ЕКОЛОГИЈУ:

1. Наставник у звање **ДОЦЕНТ** за ужу научну област **Екологија и заштита животне средине**.

Број извршиоца: 1

Услови: доктор биолошких наука, за рад на одређено време од 60 месеци.

III На Департману за ФИЗИКУ:

1. Наставник у звање **ДОЦЕНТ** за ужу научну област **Теоријска физика и примене**.

Број извршиоца: 1

Услови: доктор физичких наука, за рад на одређено време од 60 месеци.

**IV На Департману за БИОЛОГИЈУ И ЕКОЛОГИЈУ:**

1. Сарадник у звање **АСИСТЕНТ СА ДОКТОРАТОМ** за научну област **Биолошке науке**.

Број извршиоца: 1Услови: доктор биолошких наука, за рад на одређено време од 36 месеци.**V На Департману за РАЧУНАРСКЕ НАУКЕ:**

1. Сарадник у звање **АСИСТЕНТ**, за научну област **Рачунарске науке**.

Број извршиоца: 1Услови: студент докторских академских студија из области рачунарских наука, мастер из области рачунарских наука, за рад на одређено време од 36 месеци.

Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања.

Кандидати подносе:

За радно место **I₁**, **II₁**, **III₁**: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом.

За радно место **IV₁**: пријаву, биографију, доказ о стеченом научном степену доктор наука, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има.

За радно место **V₁**: пријаву, биографију, оверене копија диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним испитима, доказ да је студент докторских студија, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има.

Кандидати за избор у наставничка звања, су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).



ДЕКАН

Проф. др Перица Васиљевић